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[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen
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Unabhangig von der Art der Vermittlung und der Person der/des Lehrenden finde ich das Fach

. 857% 143% 0% 0% 0% 0%
... interessant trifft vollkommen zu V' trifft Gberhaupt nicht mw=5.9
zu ’
md=6
6 5 4 3 2 1
. . . . . e . 71,4% 28,6% 0% 0% 0% 0%
... wichtig fur meine berufliche Handlungsfahigkeit. rifft vollkommen zu V) tift iberhaupt nicht "=/,
mw=9,
2 md=6
6 5 4 3 2 1
o . 14,3% 28,6% 571% 0% 0% 0% _
... arbeitsintensiv trifft vollkommen zu ' \J trifft Gberhaupt nicht va=4 5
o md=4"
6 5 4 3 2 1
Beurteilung der Lehre
. o 100% 0% 0% 0% 0% 0%
... vermittelt den Stoff praX|sor|ent|ert. trifft vollkommen zu " trifft Gberhaupt nicht m=vz=6
zu
md=6
6 5 4 3 2 1
. . N 857% 0% 0% 0% 143% 0%
... hat m.E. die fachliche Kompetenz fir dieses Modul ifft vollkommen zu Y wift iberhaupt nicht "=/, ,
mw=5,
2 md=6
6 5 4 3 2 1
. . . . 85,7% 143% 0% 0% 0% 0%
... hat die Lehrveranstaltung inhaltlich gut vorbereitet. trifft vollkommen zu Ml wift Gberhaupt nicht =7 _ o
mw=9,
2 md=6
6 5 4 3 2 1
. ) 857% 14,3% 0% 0% 0% 0%
... hat die Veranstaltung gl-'It strukturiert. trifft vollkommen zu V' trifft Gberhaupt nicht m=vz=5 9
2 md=6
6 5 4 3 2 1
. . . 57,1% 429% 0% 0% 0% 0%
... hat die fiir diese Veranstaltung geltenden Lehr-/ tifft vollkommen zu ¥ °' S e E it dberhaupt mcht. "7
Lernziele klar definiert. 2u iy
6 5 4 3 2 1
. N 857% 143% 0% 0% 0% 0%
... kann auch schwierige Sachverhalte gut erklaren. ifft vollkommen zu 1 N B B R e it Goerhauptmicht. "7 o
mw=
o md=6
6 5 4 3 2 1
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oy . 714% 14,3% 143% 0% 0% 0% ~
grelft inhaltliche Anregungen und Fragen der trifft vollkommen zu Yl wift tberhaupt nicht "=/,
Teilnehmenden auf. 2u maeg”
6 5 4 3 2 1
. . . 100% 0% 0% 0% 0% 0%
e bes_tlmmt das ArbeltStempo SO, dass ich den trifft vollkommen zu " trifft Gberhaupt nicht m=vz=6
inhaltlichen Ausfiihrungen gut folgen kann. zu ma=6
6 5 4 3 2 1
. . . 857% 143% 0% 0% 0% 0%
... unterstutzt die Vermittlung des Lehrstoffs durch trifft vollkommen zu M tift Gberhaupt nicht "=7_ o
Beispiele und Ubungen. 2u s
6 5 4 3 2 1
. . . g . . 66,7% 33,3% 0% 0% 0% 0%
... fordert das Verstandnis fir fachibergreifende rifft vollkommen zu Tl tift iberhaupt nicht =6
Zusammenhange. 2u md=6
E=
6 5 4 3 2 1
. . 857% 14,3% 0% 0% 0% 0%
geStaltet die LV interessant. trifft vollkommen zu V' trifft Gberhaupt nicht m=w=5 9
2 md=6
6 5 4 3 2 1
. . 85,7% 143% 0% 0% 0% 0%
vertritt das Fach mit Engagement- trifft vollkommen zu V' trifft Gberhaupt nicht 21:“7:5 9
2 md=6
6 5 4 3 2 1
. . . 833% 167% 0% 0% 0% 0%
reaglert konstruktiv auf Kritik. trifft vollkommen zu V' trifft iberhaupt nicht m=w=5 8
2 md=6
E.=1
6 5 4 3 2 1
. . o 714% 14,3% 143% 0% 0% 0% ~
motiviert zur aktiven Bete"lgung- trifft vollkommen zu \ ' trifft Gberhaupt nicht m_w=5 6
zu md=6’
6 5 4 3 2 1
. . 714% 0% 286% 0% 0% 0%
... fordert selbststandiges Lernen (z.B. durch Partner-, trifft vollkommen zu V) tift Gberhaupt nicht "=7_,
Gruppenarbeit, E-Learning, Literaturhinweise etc.). zu s
6 5 4 3 2 1
. . . . 100% 0% 0% 0% 0% 0%
... bereitet systematisch auf Leistungsnachweise vor. trifft vollkommen zu i tift Gberhaupt nicht "7
mw=
2 md=6
6 5 4 3 2 1
. . 100% 0% 0% 0% 0% 0%
... vermittelt den Stoff im - vom Lehrplan - vorgesehenen i volkommen zu i T B e B it dberhaupt mcht "5
Umfang. o i
E.=1
6 5 4 3 2 1
. A . . 857% 14,3% 0% 0% 0% 0%
... setzt Medien hilfreich ein (z.B. Tafel, Folien, trifft vollkommen zu ] wift Gberhaupt nicht "=7_ o
Arbeitsblatter, Skripte). 2u Mg
6 5 4 3 2 1
. . . . . 857% 143% 0% 0% 0% 0%
3. Die erzielten Erkenntnisgewinne wurden verdeutlicht, i voikommen zu M tift Gberhaupt nicht "=7_ o
z.B. durch Zusammenfassung, Wiederholung o0.4. 2u md=6
6 5 4 3 2 1
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. . 100% 0% 0% 0% 0% 0%
4. Der Lerninhalt ist aktuell. trifft vollkommen zu ] tifft dberhaupt nicht 0
2 md=6
6 5 4 3 2 1
. . . 100% 0% 0% 0% 0% 0%
5. Ich habe in dieser Lehrveranstaltung viel gelernt / tifft vollkommen zu i —— T T 17— T wifft tberhaupt icht "7
neue Erkenntnisse gewonnen. 2u =6
6 5 4 3 2 1
{ Beurteilung der Arbeitsatmosphare }
T 100% 0% 0% 0% 0% 0%
6. Das Verhaltnis der/des Lehrenden zu den Lernenden i voilkommen zu i wift iberhaupt nicht "=/
basiert auf Respek. 2 s
6 5 4 3 2 1
. . . 85,7% 0% 0% 14,3% 0% 0%
7. Es besteht ein angenehmes Klima innerhalb der tifft vollkommen zu % °| — —T it tberhaupt nicht M7
« mw=o,
Studiengruppe. 2 md=6
6 5 4 3 2 1
{ Gesamtzufriedenheit }
. . . . . 100% 0% 0% 0% 0% 0%

8. Wie beurteilen Sie die Lehrveranstaltung insgesamt? sehr gut i sehr schlecht 7
mw=
md=6

6 5 4 3 2 1
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Profillinie

Teilbereich: FB 5_Dozentenwunsch
Name der/des Lehrenden:  Dirk Schipper-Kruse

Titel der Lehrveranstaltung: Der Planungs- und Entscheidungsprozess des Einsatzmanagements SK 2/11
(Name der Umfrage)

— —

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

.. interessant trifft | trifft Gberhaupt ~ B _ »
vollkommen zu \ nicht zu n=7 mw=5,9 md=6,0 s=04
.. wichtig fir meine berufliche Handlungsféahigkeit. trifft \. trifft Gberhaupt ~ B _ »
vollkommenzu | N\ nicht zu n=7 mw=5,7 md=6,0 =05
.. arbeitsintensiv trifft }\ trifft Gberhaupt ~ _ B »
vollkommen zu )/- nicht zu n=7 mw=4,6 md=40 s=08
7/
.. vermittelt den Stoff praxisorientiert. trifft l/ trifft Gberhaupt B N _ y
vollkommen zu T\ nicht zu n=7 mw=6,0 md=6,0 s=0,0
... hat m.E. die fachliche Kompetenz fir dieses trifft \._ trifft Gberhaupt B B _ _
Modul. vollkommen zu / nicht zu n=7 mw=5,4  md=6,0 s=15
... hat die Lehrveranstaltung inhaltlich gut trifft _./ trifft Gberhaupt B B _ y
vorbereitet. vollkommen zu I nicht zu n=7 mw=5,9 md=6,0 s=04
... hat die Veranstaltung gut strukturiert. trifft l trifft Gberhaupt B B _ y
vollkommen zu \ nicht zu n=7 mw=5,9 md=6,0 s=04
... hat die fiir diese Veranstaltung geltenden Lehr-/ trifft \._ trifft Gberhaupt B B _ y
Lernziele klar definiert. vollkommen zu / nicht zu n=7 mw=56 md=6,0 =05
... kann auch schwierige Sachverhalte gut erklaren. trifft ._/ trifft Gberhaupt B B _ y
vollkommen zu \ nicht zu n=7 mw=5,9 md=6,0 s=04
... greift inhaltliche Anregungen und Fragen der trifft \._ trifft Gberhaupt B B _ y
Teilnehmenden auf. vollkommen zu / nicht zu n=7 mw=56 md=6,0 =08
... bestimmt das Arbeitstempo so, dass ich den trifft y trifft Gberhaupt B N _ y
inhaltlichen Ausfiihrungen gut folgen kann. vollkommen zu 'K nicht zu n=7 mw=6,0 md=6,0 s=0,0
... unterstitzt die Vermittlung des Lehrstoffs durch trifft L trifft Gberhaupt B B _ y
Beispiele und Ubungen. vollkommen zu \ nicht zu n=7 mw=5,9 md=6,0 s=0,4
... fordert das Versténdnis fur fachibergreifende trifft L trifft Gberhaupt 5 B _ y
Zusammenhénge. vollkommen zu / nicht zu n=6 mw=5,7  md=6,0 s=0,5
.. gestaltet die LV interessant. trifft l trifft Gberhaupt B B _ y
vollkommen zu I nicht zu n=7 mw=5,9 md=6,0 s=04
.. vertritt das Fach mit Engagement. trifft l trifft Gberhaupt B B _ y
vollkommen zu | nicht zu n=7 mw=5,9 md=6,0 s=04
.. reagiert konstruktiv auf Kritik. trifft l trifft Gberhaupt 5 B _ y
vollkommen zu \ nicht zu n=6 mw=58 md=6,0 s=04
.. motiviert zur aktiven Beteiligung. trifft L trifft Gberhaupt B B _ y
vollkommen zu \ nicht zu n=7 mw=56 md=6,0 =08
... fordert selbststandiges Lernen (z.B. durch trifft )_. trifft Gberhaupt B B _ _
Partner-, Gruppenarbeit, E-Learning, vollkommen zu / nicht zu n=7 mw=5,4  md=6,0  s=1,0
Literaturhinweise etc.).
... bereitet systematisch auf Leistungsnachweise trifft y trifft Gberhaupt B N _ y
vor. vollkommen zu 'I' nicht zu n=7 mw=6,0 md=6,0 s=0,0
... vermittelt den Stoff im - vom Lehrplan - trifft 1 trifft Gberhaupt 5 N _ y
vorgesehenen Umfang. vollkommen zu 'K nicht zu n=6 mw=6,0 md=6,0 s=0,0
... setzt Medien hilfreich ein (z.B. Tafel, Folien, trifft ‘. trifft Gberhaupt B B _ y
Arbeitsblatter, Skripte). vollkommen zu 'i' nicht zu n=7 mw=5,9 md=6,0 s=0,4
3. Die erzielten Erkenntnisgewinne wurden trifft 1 trifft Gberhaupt B _ _ y
verdeutlicht, z.B. durch Zusammenfassung, vollkommen zu |1 nicht zu n=7 mw=5,9  md=6,0  s=0,4
Wiederholung o0.3. I
4. Der Lerninhalt ist aktuell. trifft 1 trifft iberhaupt B B _ y
vollkommen zu ] nicht zu n=7 mw=6,0 md=6,0 s=0,0
5. Ich habe in dieser Lehrveranstaltung viel gelernt / trifft 1 trifft iberhaupt B B _ y
neue Erkenntnisse gewonnen. vollkommen zu ] nicht zu n=7 mw=6,0 md=6,0 s=0,0
6. Das Verhaltnis der/des Lehrenden zu den trifft 1 trifft Gberhaupt _ B _ y
Lernenden basiert auf Respekt. vollkommen zu ‘ nicht zu n=7 mw=6,0 md=6,0 s=0,0
26.07.2018 EvaSys Auswertung Seite 4



trifft ‘ -

7. Es besteht ein angenehmes Klima innerhalb der trifft iberhaupt _ _ _ _
Studiengruppe. vollkommen zu ‘ nicht zu n=7 mw=56 md=6,0 s=1,1
%s\gl;velzes:nigte”en Sie die Lehrveranstaltung sehr gut J‘/ sehr schlecht =7 mW=60 md=6.0 s=0.0
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Auswertungsteil der offenen Fragen

Weitere Anmerkungen

9. Was hat Ihnen an dieser Lehrveranstaltung besonders gut gefallen?

Die strukturierte Darstellung und Abarbeitung der Themen.

Praxisnahe, sympathischer Dozent, Dozent hat Spaf’ am lehren, Tolle Lernatmosphére

Strukutur, Praxisnahe

B der Humor des Lehrenden

regelmafiger Praxisbezug, entspannte und trotzdem zielgerichtete Vermittlung

10. Was hat Ihnen an dieser Lehrveranstaltung weniger gut gefallen?

B Nichts.

11. Ich habe folgende Anregungen und Verbesserungsvorschlage:
® Muster fiir BdL austauschen.
H keine

B Andern des Musters fiir die Beurteilung der Lage, das ist nicht wirklich gelungen!

Der Dozent hat viel Wissen, welches er auch an die Studenten weitergeben mdchte. Fachlich sehr kompetent.
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